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Investigación Operativa I

Trabajo Práctico Nº 7: Programación Lineal

Resolución con Planilla de Cálculo Excel: Informe 1

1.  De acuerdo al cuaderno Excel: Herramienta Solver, resuelva el problema propuesto con Excel.

2.  Introduzca el ejercicio 1 del trabajo práctico Nº 6 en la planilla de Excel. Antes de usar el Solver analice lo siguiente:

a) Cambie los valores de las celdas dispuestas para obtener las hectáreas de ajo y de tomate por los siguientes:



Ajo = 0     
y
Tomate = 40


Ajo = 50     
y
Tomate = 0


Ajo = 0     
y
Tomate = 70


Ajo = 30     
y
Tomate = 30

¿Son todos ellos puntos extremos? ¿Por qué? ¿Cuáles son soluciones factibles?

Compare los resultados con la solución gráfica.

3.  Utilice el optimizador Solver de Excel (informe 1) y responda :

a) ¿Cuántas hectáreas de cada cultivo se siembran?

b) ¿Cuál es el valor máximo de la ganancia?

c) ¿Hay sobrante de algún recurso? ¿Cuál es la divergencia en esa(s) restricción(es)? 

d) ¿El estado en las tres restricciones es el mismo?, ¿por qué?

e) Agregue la siguiente restricción : 0,5 Ajo2 + 3 Tomate2 ( 160 000, ¿qué cambios debe hacer en el Solver para poder resolver el problema asi planteado?

Ejercicios Complementarios:

4.  Resuelva los ejercicios 2, 3, 4 y 5 del Trabajo Práctico Nº 6. Escriba los valores de todas las variables con sus unidades e interpretación. Dé el valor de la función objetivo. Observe especial cuidado al ver los mensajes que da el Solver en los ejercicios 4 y 5.

5.  Al modelo de la chacra de Don Reales, agregue la siguiente restricción:

0,5 Ajo2 + 3 Tomate2 ( 1900, ¿qué cambios debe hacer en el Solver para poder resolver el problema asi planteado?
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